

Hagyományörző programok a nemzeti ünnepen

A hősökre emlékeztek

Az Országzászló emlékműnél a nemzeti lobogó felvonásával vette kezdetét szerdán a városi ünnepség az 1848–49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján, Kiskunhalason.

Pozsgai Ákos

akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS Az évszázadokon át a szabadságáért harcoló magyar nemzet egyik legfontosabb küzdelmének nevezte az 1848-as forradalmat Hunyadi Péter önkormányzati képviselő, aki arra emlékeztetett, hogy Kiskunhalas szívében őrzi 1848 eszméjét, a város polgárai voltak azok, akiknek neve összefort az akkori eseményekkel, ma már közterületek névadói. Emlékeztetett arra is, hogy az 1848-as eseményeknek komoly áthallása van a napjainkra vonatkozóan is. „A nyugattól mindig vártunk valami szépet, de egyoldalúnak bizonyult ez a várakozás napjainkig” – fogalmazott. Hozzátette: a 21. század Európája sem tudta megoldani a nemzetiségek ügyét.

– Ez könnyű fegyver lett a szabadság nyugati ellenségei kezé-



Az ünnepség résztvevői együtt szavalták el a Nemzeti dalt a Petőfi-szobornál

A szerző felvétele

ben. Az egymás mellett élő, egymásra utalt népek egymás ellen uszítása és kijátszása idegen érdekekért – húzta alá a politikus. Szerinte 1848 legnemesebb hagyománya az összefogás példája volt. – Ahogy napjainkban is, Magyarország egységbe forrva kiáll a béke mellett és amelyhez Kiskunhalas is csatlakozik – tette hozzá.

A megemlékezés résztvevői az emlékműtől a Thorma János Múzeumba vonultak át, ahol a Talpra magyar! című festményénél koszorúkat és virágokat helyeztek el. Ezt követően a Petőfi-szoborhoz mentek, ahol az ünnepség résztvevői együtt szavalták el a Nemzeti dalt, majd a szobornál virágokat és koszorúkat helyeztek el. A nap folyamán a

Thorma János Múzeumban bemutatják Sümegi György és Kollarics Gábor Thorma János Talpra magyar! című történelmi tablóját is, a város piacterén pedig a Hazatalálás Baráti Kör tartotta meg a Magyarok Vásárát, ahol kézművesek, őstermelők, kínálták portékáikat, valamint helyi hagyományörző csoportok léptek színpadra.